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❤～６年生を送る会 届け！感謝の心 ～
校長 加藤 嘉明

３月３日（火）の午後に、体育館にて６年生を送る会を開催しました。バトンを引き継いだ５年生が中心となり、

６年生への感謝の気持ちと伝える素晴らしい会となりました。

ことだのこ



＜令和７年度 卒業証書授与式＞ ＜次年度のＴｈｅ勉強グランプリについて＞

３月１４日（土）、旭市長 米本弥一郎 様をはじめ 校内で検討した結果、次年度も同様の内容・回数

計９名のご来賓の方々とたくさんの保護者の方のご で継続することとします。ただし、今年度の反省を踏

列席をいただき、卒業証書授与式が行われ、１６名 まえて、テスト問題の内容を再度見直すと共に、職員

が無事に巣立ちました。子ども達の力いっぱいの呼 への過度な負担とならないように取り組みます。

びかけの言葉と素晴らしい歌声で、感動的な式とな

りました。

《令和８年度４月の主な予定》

７日（火） 着任式・始業式 下校１１：３０

８日（水） 入学式【ＡＭ】 ２～６年給食開始

９日（木） 職員会議

１０日（金） ⑥委員会活動

１３日（月） 避難訓練 １年給食開始

陸上練習開始（４～６年）※予定

校長からは、式辞の中で「伝統ある琴田小学校の １６日（木） 交通安全教室（１・３年）

卒業生としての誇りをもち、校歌の歌詞にあるように １７日（金） 授業参観・ＰＴＡ総会・学級懇談会

いつも楽しく、いつも明るく、いつも元気に中学校で ２０日（月） 自宅確認 ※２１日（火）・２４日（金）

活躍することを願います。」と餞の言葉を贈りました。 ２３日（木） 全国学力学習状況調査（６年）

ご卒業、おめでとうございました。 ２４日（金） １年生を迎える会

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第１４号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○勉強グランプリ、とても頑張ってました。「１００点取れたよ！」「１問だけ間違えちゃった～」「次は何色の鉛筆

をもらうんだ！！」と楽しみや目標をもって挑んでいました。進級して勉強も難しくなると思うけど、変わらず頑

張って欲しいと思います。最後にＡＬＬ満点賞の６年生！おめでとうございます。

○満点賞の鉛筆を狙ってよく取り組んでいる姿は、家でもすごくわかりました。あと１問で満点を逃した時の悔し

涙も…。是非、来年度も満点賞を続けていただきたいです。

○勉強グランプリについては、”賞”がもらえるということで、本人のモチベーションがとても上がっていました。

かといって、自主学習をしたかというと、そうではありませんが…。楽しく取り組んでいましたし、是非、来年度

も続けていただけると幸いです。

○グランプリ対策で、個別に名前が入ったプリントを担任の先生が作成してくださり、子どものやる気も高まって

いました。鉛筆の色を全部そろえたいから「満点を取れるように」と頑張ってもらえた鉛筆は特別な物だそうで

す。色々な工夫をありがとうございました。是非、次年度も継続してチャレンジする機会を作って欲しいです。

○勉強グランプリは、家庭学習の取組にとても良かったと思います。宿題がなかなか進まなかった息子です

が、学校から帰ってくるとすぐに宿題をやるようになりました。これからも続けてほしいと思います。

○勉強グランプリ、一年間お疲れ様でした。ラストに満点を取れて、娘自身びっくりしていました。グランプリに向

けて、日々勉強した成果だと思います。

○勉強グランプリでＧＥＴした鉛筆を満点用紙と一緒にケースに入れ、飾っています。例えば…マラソン大会でメ

ダルはＧＥＴできませんが、勉強グランプリでいただいた鉛筆で、努力した証を形でいただけたことは、とても

嬉しかったようです。なかなか毎回というわけにはいきませんが、このような体験の積み重ねが今後の勉強

や様々な挑戦の取組に自然と繋がるのではないかと感じています。

○学校公開では、子ども達が真剣に授業に取り組んでいる姿と共に、授業や学校生活を楽しく送るための先生

方の工夫を見ることができました。勉強グランプリも「難しいけど鉛筆が欲しい！」と毎回頑張っています。

○学校公開、お疲れ様でした。子ども達の成長を見ることができて、とても良かったです。

○フラワーアレンジメント教室では、毎年お世話になっている指導員の方と仕事上関わりがあり、「琴田小の子

ども達は、話を良く聞いてくれるし、わからない所があれば、その都度、聞いてくれる。」と褒めてくれました。

素晴らしいですね。

○フラワーアレンジメント教室では、とても立派なお花を使わせていただき、作ったアレンジメントを今でもとても

大切にしており、我が家を彩っています。貴重な体験をありがとうございました。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


